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Pred 130. rokmi (4.5.1887) umrel  v Nevidzanoch cirkevný spisovateľ Jozef
Kubik.  Filozofiu  a teológiu  študoval  v Ostrihome.  Pôsobil  ako  kaplán
v Budmericiach,  Kamenici nad Hronom,  Veľkých Ludaniciach, nakoniec ako
farár v Nevidzanoch. Bol autorom poviedok, svätých kázní a článkov, ktoré
uverejňoval  v dobových  novinách  a časopisoch.  Jozef  Kubik  sa  narodil
v Galante v roku 1850.

Pred 50. rokmi (4.5.1967) umrel v Bratislave pedagóg a spisovateľ Ľudovít
Hadri. Po maturite v roku 1926 na učiteľskom ústave v Spišskej Kapitule
pôsobil  ako učiteľ na  ľudových školách, od roku 1930  vo  Veľkom  Grobe,
potom v Trakovciach, Bohdanovciach nakoniec v Bratislave. Autor občianskej,
prírodnej, reflexívnej a náboženskej lyriky, ktorú publikoval časopisecky i knižne.
Je aj autorom detskej knižky. 

Pred 130. rokmi (17.5.1887) sa narodil v Sučanoch  Ignác Gašparík, školský
pracovník.  Študoval  na  učiteľských  ústavoch  v Kláštore  pod  Znievom
a v Nyíregyháze (Maďarsko). Učil v Šuranoch.  Od roku 1919 pôsobil ako
pracovník školského inšpektorátu v Nitre, v rokoch 1922-1927 školský inšpektor
v Galante, potom v Bratislave. Po II. svetovej vojne pracovník Povereníctva
školstva  v Bratislave.  Autor  školských  príručiek  a článkov  v slovenských
denníkoch.

Pred  40.  rokmi  (14.5.1997)  umrel  v Spojených  štátoch  amerických  Jozef
Vágovič, historik a spisovateľ. Študoval na gymnáziách v Šaštíne,   Galante
a Trnave. V roku 1952 absolvoval Pedagogickú fakultu Univerzity Komenského
v Bratislave.  Pôsobil  ako  učiteľ v Bučanoch.  Po  emigrácii  žil  v Rakúsku,
Taliansku a od roku 1956 v USA. Početné verše, literárne a historické štúdie
publikoval v domácich a zahraničných časopisoch.

Pred  220.  rokmi  (31.5.1797)  sa  narodil  v Šaštíne-Strážach  katolícky  kňaz
a prekladateľ Anton Kardhordó. Filozofiu študoval v Trnave, teológiu vo Viedni.
Pôsobil  ako  kaplán  v Seredi,  od  roku  1825  ako  farár  v Šintave,  neskôr
v Šuranoch. Zakladateľ nadácie pre chudobných žiakov Z nemeckého jazyka
preložil učebnicu náboženstva do bernolákovčiny.


